



## Муниципальное образование «Аксайское городское поселение»

Задание №1



Создание информационного ресурса, совещательного органа или иной формы внесения предложение жителей в стратегию развития муниципального образования «Аксайское городское поселение» Семейный Горсовет г. Аксая

(http://gorod-aksay.ru)





Основными целями участия «Аксайского городского поселения» в конкурсе являются:

- повышение ответственности родителей за воспитание детей, формирование среды, дружественной детям;
- снижение количества семей, находящихся в социально-опасном положении, контроль за ситуацией в этих семьях, вовлечение детей из данных семей в социально-значимые слои общества, привитие социально-правильных идеалов у детей из социально-неблагополучной среды.
- укрепление семейных ценностей, поддержка детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, **профилактика** детского неблагополучия.





Для выполнения конкурсных заданий и достижения поставленных целей на территории г. Аксая была сформирована система из государственных и муниципальных органов власти, находящихся на территории города, органов образования, опеки и попечительства, медицинских организаций, депутатов Собрания депутатов, общественных организаций города, также привлеченного актива города, получившая название «Семейный горсовет».



Команда семейного Горсовета г. Аксая



# Деятельность «Семейного горсовета» г. Аксая была сосредоточена на двух основных направлениях:

- Профилактическое (деятельность, направленная на работу с различными детьми и подростками, вовлечение их во внеурочную деятельность, формирование у них общих идеалов и приоритетов)
- Практическая деятельность по устранению возникшего неблагополучия в среде детей и подростков, помощь социально- неблагополучным семья.





В рамках реализации первого направления проведены ставшие в настоящее время уже традиционными акции: «Георгиевская лента», «Помоги ветерану», «Поздравь ветерана», акция по наведению санитарного порядка на местах коллективного захоронения погибших в годы Великой Отечественной войны, акция ко Дню государственного флага Российской Федерации, акция ко

дню независимости России.





Акция по наведению санитарного порядка на местах коллективного захоронения погибших в годы Великой Отечественной войны







акция ко Дню государственного флага

Российской Федерации











Акция ко дню независимости России







концепции о пирамидной форме реализации муниципальной власти

В основании пирамиды находится все население муниципального образования, по центру социальноактивный слой населения, а верхушку пирамиды представляет сама исполнительная ветвь местной власти, на территории Аксайского городского поселения предпринята попытка расширения центрального слоя т.н. «пирамиды власти», то есть при реализации целого круга вопросов местного значения использовать силы, средства и возможности социально-активной массы людей, людей неравнодушных к жизни своего города, заинтересованных в его развитии и процветании. Необходимым условием решения проблемы семейного и детского неблагополучия является организация на уровне города комплексной работы по профилактике семейного и детского неблагополучия.



### Работа семейного Горсовета г. Аксая, отмечена как в СМИ, так и населением в целом!

**1** 4. Пятинца, 19 мая 2017 года № 109-114 (11553-11558)

### ОБЩЕСТВО

### Помощь ближе, чем кажется

В ГОРОДЕ АКСАЕ БЫЛ СОЗДАН СЕМЕЙНЫЙ ГОРСОВЕТ, ОСНОВНОЙ ЦЕЛЬЮ КОТОРОГО ЯВЛЯЕТСЯ УЛУЧШЕНИЕ РАБОТЫ С НАСЕЛЕНИЕМ

работу с семьями и детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, профилактику семейн неблагополучия, детской беспризорности и жестокого обращения с детьми, семейного устройства детей-сирот, и детей, оставшихся без попечения родителей, содействие интеграции детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в среду сверстников, формирование ответственного отношения граждан

этапе очень важно, чтобы общетво поддержало их. а они. благоальную целостность, полноценно птировались в обществе.

Для координации этих действий ри администрации города Аксая ыл создан семейный Горсовет. ния депутатов Аксайского городского поселения О.А. Горковенко ского центра администрации Акайского городского поселения ного движения Ю.Е. Ковалева, ак-П.Е. Виндина, учитель школы № 1 А.С. Мурашко, руководитель Дома культуры «Молодежный» Н.Б. Чер-

ностью населения немногим учается, что все друг друга хоропо знакот. Поэтому здесь какая-то с детьми, становится общей. Очень много неравнодушных людей. лочь не только словом, но и делом. В этой ситуации семейный Горсого не стоит бесплатно, рази своей ет об имеющихся у него льготах. Спонсору, имеющему средства на нье, или предоставить автомобиль, чтобы отвезти женщину или бабушку в областную больницу.

оказать помощь нуждающимся образом это можно сделать. И перед семейным Горсоветом встает задача подсказать им все возможные варианты действий.

средств В.В. Живилова в Аксай-скую школу № 1 был куплен диван для детей, которые учатся в классе искали возможности приобрести CTORE HYWHYD BOWE DAR CROWN рации Аксайского городского не роскошь, а необходимая вещь для детей с ограниченными воз-можностями здоровья. Усилиями И. В. Руденко и А.А. На-

заренко была проведена акция, приспонсорские деньги были куплены куличи и яйца и розданы детям, которые по разным причинам лишены даже этого. Чтобы ни один ребенок не остался без вкусного угошения

Уже второй год проходит акция --«благотворительные елки». В этом по сбору одежды, продуктов пита-году спонсорами выступили В.В.Жигоду спонсорами выступния В.В.Жин вилов и И.В. Руденко. В семьи, попави раздает их детям.

Проблемы в семье чаще всего связаны с правовой безграмотно-стью. Нередко сам человек не знадетные матери, попавшие в затруднительное положение, не иметендовать на детские пособия, на но проконсультировать. Государ-



были случаи, когда мать-одиночка потеряла свои документы о предо-ставлении ей материнского капитала. И она была уверена, что больше их и объяснили, что все выплаты и льготы принадлежат ей по закону и никто их не сможет у нее забрать.

В городе, еще с 2015 года, фунского поселения. Волонтеры оказывают помощь семьям, которые находятся в трудной жизненной ситуации. Так, семейный Горсовет, совместно с волонтерами и некомла», в апреле организовали акцию

Также семейный Горсовет соулицах города Георгиевские леннике в Мухиной балке, в сборе мане только учащиеся школ и лицея, адресную помощь, на льготы по но и преподаватели, а также сами



ству или конкретному человеку.

ки». Директор А.С. Бобкова, кото

оддержка семей с детьми в тяже

водятся в городе, освещаются на фициальной странице в Facebook работы данного органа. И если опыт его работы будет иметь

Ксения АЗАРОВА.







## CNACUEO 3A BHUMAHUE!